
Принят закон о налоговой реформе 

Федеральный закон от 12.07.2024 № 176-ФЗ «О внесении изменений в 

части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации, 

отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании 

утратившими силу отдельных положений законодательных актов 

Российской Федерации» 

С 2025 года вводится прогрессивная шкала НДФЛ. Федеральным 

законом устанавливаются новые дифференцированные ставки по налогу па 

доходы физических лиц (от 13 до 22%) в зависимости от размера и вида 

дохода, полученного налогоплательщиком в налоговом периоде. 

При доходе до 2,4 млн руб. – 13%, от 2,4 до 5 млн руб. – 15%, от 5 до 20 

млн руб. – 18%, от 20 до 50 млн руб. – 20%, более 50 млн руб. – 22%. 

При этом такие новые ставки по указанному налогу не применяются к 

доходам физических лиц, связанным с участием в специальной военной 

операции, а также к доходам физических лиц за работу в районах Крайнего 

Севера и приравненных к ним местностях в части, касающейся районных 

коэффициентов. 

Устанавливаются ставки акцизов на 2025–2027 годы. Уточняются 

отдельные положения главы 26 «Налог на добычу полезных ископаемых» 

Налогового кодекса Российской Федерации, об УСН. 

Федеральным законом предусматривается туристический налог. 

Налогоплательщиками туристического налога являются организации и 

физические лица, оказывающие услуги по предоставлению мест для 

временного проживания физических лиц в средствах размещения, 

включенных в реестр классифицированных средств размещения. 

Федеральный закон вступил в силу со дня его официального опубликования. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


